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A. Opinion about the college 

A= Excellent, B= Good, C= Satisfactory, D= Not satisfactory 



 

 

 



 

 

 

 

B. Opinion about the DEPARTMENT 

 



 

 

 



 

 

C. Opinion regarding help outside the class 

 

 

 

 



 

 

 

 

D. Opinion regarding COLLEGE LIBRARY 

 



 

 



 

 

 

 

E. Opinion about COLLEGE ADMINISTRATION 

 



 

 



 

 

 



 

 

 

 

F. Opinion about EXTRA-CURRICULAR ACTIVITIES 

 

 

 



 

 

 
 

 

G. Opinion regarding "Computer Training Course" running in the College 

 



 

 

 

H. Opinion about OTHER FACILITIES IN COLLEGE 

 

 



 

 

 



 

 

 



 
 

 

Opinion about online class 

 

 

 
 

 


